



热线火爆,QQ群爆满,相亲会报名火热进行中——

# 相亲大会期待与您“约会”

本报5月7日讯(记者 李沙娜)

7日,本报主办的“2012年,我们相爱吧”大型公益相亲会正在火爆报名中,许多读者纷纷拨打本报相亲热线8065000进行咨询,同时在本报相亲聚缘群的相亲会员的报名情况更是火爆,同时主办方也在紧锣密鼓地组织报名工作,期待着5月26日、27日在东城银座商城的“约会”。

7日,不仅有许多读者拨打本报相亲热线进行咨询,还有很多读者已经了解了相亲会的流程,到报社进行了现场报名及信息确认。“相亲会报名截止到什么时候?我一定在这期间报名成功。”家住西城小刘拨打本报相亲热线时急切地说,她希望自己能找到合适的对象,能与老公相守一辈子。“我1米65,在西城上班,也比较喜欢交朋友,只是因为一直没有找到自己感觉的人所以一直单身。”

也有父母急盼着找到儿媳妇,家住西城的姚先生告诉记者,儿子研究生毕业后一直在上海工作,都分配了房子,但离家比较远,“这不马上就调回东营了,希望能赶紧找一个与孩子有缘的儿媳妇。”小姚还有几天就从上海办完辞职手续回东营,希望能参加本报的相亲大会。

同时,因本报相亲会的报名异常火爆,“齐鲁晚报相亲聚缘”1群里人员已满,现开辟另一新群“齐鲁晚报相亲聚缘2群”(138776138)。

本报相亲大会对报名者不收取任何费用,欢迎单身男女自愿报名参加,也欢迎企事业单位集体报名参加。同时,本报的公益相亲会为会员制,报名者直接升级为会员。相亲会主办方会对符合条件的报名者统一编号,并免费制作相亲海报,相亲海报上将详细标明报名者的年龄、身高、职业、收入、择偶要求、交友宣言及生活照,但并不公布报名者的姓名、联系方式等。

本报相亲会的活动现场将设置相亲走廊、浪漫相约区、相亲大会服务区等。由“相亲海报”组成的长廊,是最重要的相亲地点,长廊两侧分男生区和女生区悬挂“相亲海报”,并按照年龄段依次排列,参与者可通过逛长廊的方式,查阅信息,寻找合适对象。单身男女可在“相亲海报”上互留联系方式。

报名时需出示身份证或户口本、单身证明(可单位开)、5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版),如亲友代报名,则需要提供报名者的相关信息和代报名者身份证。

相亲会报名火爆进行中,欢迎符合条件的单身男女来报名。

报名时间:上午9:00-下午4:00

报名地点:齐鲁晚报今日黄三角编辑部(东营市府前大街75号大众日报楼二楼216)

报名会员QQ群:138776138

咨询电话:0546-8065000

## 工作太忙没时间谈恋爱

### “俄罗斯”盼找东营姑娘成亲

本报主办的“2012年,我们相爱吧”大型公益相亲会活动发出之后,在众多报名者中,还有从小在俄罗斯长大的金先生,了解到本报相亲活动的他,马上加入了“齐鲁晚报相亲聚缘”群,报名参加这次的活动,希望能找到人生的另一半。

金先生告诉记者,他是朝鲜族,“我从4岁就随爸妈在俄罗斯生活,从圣彼得堡大学哈巴罗夫斯克分校毕业之后就回国发展,现在事业稳定了,但是由于工作太忙,经常出差,所以感情问题就耽误了。”他希望通过本报举办的相亲大会找到自己理想中的另一半。

金先生告诉记者:“我希望可以认识一位善解人意、性格开朗的女孩,对方的工作和家庭条件都不是很重要,最看重的就是孝顺这一点。我要与一个能持家、会过日子的女孩成为夫妻,相亲相爱一辈子。”

金先生出生于1986年,户籍在黑龙江,月薪5000元,“我已在东营阳光100购买了婚房,希望在相亲大会上有一个东营姑娘或者在东营工作的女孩跟我一起住进新房。”金先生说。

本报记者 李沙娜 本报见习记者 张樱子

## 四位工作人员忙不停

本报将于5月26日、27日举行齐鲁相亲大会(东营)的消息发出后,得到众多单身男女的关注,本报四名工作人员各有分工,轮流值班,依旧忙不停,有相亲的会员可及时报名,早报名早编号。

7日上午8点开始,本报相亲寻缘热线(8065000)就一直响不停,本报负责此事的四名工作人员一直忙得不亦乐乎,接热线解答市民疑难,在相亲群通知大家注意事项,另外还要接受市民现场报名等。在热线咨询中有的市民是替自己咨询,有的则是为儿女咨询,还有的是替亲朋好友咨询,本报工作人员都一一解答,市民也可多关注一些本报相亲版面的头条,我们会把相关信息详细地刊登在上面。

本报记者 李金金

自5月4日本报举办齐鲁相亲大会的消息发出之后,收到众多单身贵族的强烈响应,热线、相亲聚缘群十分火爆,目前齐鲁晚报首个相亲聚缘群(157145948)一度达到饱和,本报又接连开通了相亲2群(138776138),欢迎单身男女的加入。

加入相亲群的会员请改名,在名字上标明地区和姓名,如东城-王明。入群后可在群共享里下载相亲会员登记表,填写好后连同一张自己的生活照片发给我们工作人员。

本报记者 李金金

相亲2群期待您的加入!

## 热线火爆

### 帮着家人找对象

5月7日下午,张女士拨打相亲热线希望能替哥哥找个对象。张女士告诉记者:“哥哥在10年前离异了,单身都十多年了,在报纸上看到这个相亲活动,就赶紧打电话过来问问,希望能帮哥哥找个合适的对象,赶紧结束单身。”

张女士说,哥哥希望能找一个漂亮一点的,他特别注重眼缘,第一眼的感觉很重要,就是因为这个原因一直单身着。我哥现在是胜利油田研究所的高级工程师,虽然是1963年出生的,但是他特别显年轻,看上去就像三十来岁的样子,他想找个比他小八岁到十岁左右的女士,有个正式工作有份稳定收入就行,最好也是在油田工作的。

张女士也是看到今天报纸上相亲活动的报道,也是赶紧给报社打来热线帮弟弟咨询。“我弟弟的对象病故了一年了,一直没有找到对象,家里人很为他的事情着急,看到《齐鲁晚报·今日黄三角》组织这次相亲会,就赶紧打电话过来问一下。我弟在一家生产螺旋藻的厂子里担任生产队的副队长,家里现在有两套房子。希望找一个人品好,身体好的姑娘。”

本报记者 李沙娜 本报见习记者 张樱子

## 事业单位女研究生

### 来本报寻缘

7日,齐鲁相亲大会(东营)报名火热进行中,其中一位外表文静的女孩小孙吸引了记者的注意,这位女孩来自东营市的一家事业单位,27岁的她还是一位研究生。想通过本报相亲会找到合适的另一半。

小孙在东城一家事业单位工作,不仅如此,她有着研究生的学历,“上学都把自己的事耽误了。”别看小孙外表文静说起话来还十分健谈,她告诉记者,她是1985年出生的,老家在滨州,去年考上了东营的一家事业单位,目前工作稳定,并且已经将户口落在东营。另外小孙能吃苦,学习能力强,也比较善解人意。小孙说由于工作的原因,在东营接触的到的人比较少,他希望通过齐鲁晚报找到自己的另一半。

说起对另一半有什么要求,小孙一脸的憧憬,“年龄最好比我大些,27-31岁的未婚男士。”小孙说,学历在本科或以上,要求成熟稳重,处事力强,最好不要是独生子。“能够合得来,相互欣赏最好。”小孙说。

本报记者 李金金